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Exrercice n°?

L'économie du WONDERLAND est composée de 3 secteurs : I'agriculture, l'industrie et les services. Des données
concernant les échanges interindustriels sont présentées dans le tableau ci- aprés. Les valeurs sont en unités
monétaires du pays.

Consom- | Investis- Expor- | Impor- | Production

Agriculture e eHice mation sement tation tation | totale

Agriculture 1 a 1 6 1 4 3 13
Industrie 2 10 b 10 5 ‘“ 5 34
Services 1 4 1 6 4 2 3 d
Revenu du travail e g

Revenu du capital 3 3

Profits 1 4 h

Production Totale 13 34 d

Travail a faire

Sachant que le solde de la balance commerciale de ce pays est de +3 et que, pour le secteur des services, la
1| rémunération du travail est le double des profits, complétez le tableau en calculant les valeurs a, b,cdefg
et h. (montrez les étapes des calculs).

Calculez la valeur ajoutée des secteurs agricole, industriel et des services.
3 | Définissez les trois optiques du calcul du PIB et utilisez-en deux pour calculer le PIB de cette économie.
4 | Calculez les coefficients techniques ( les Cl par rapport & la production) et précisez leur utilité.




